

争做“文明有礼国资人”

市国资委为员工打造精神家园

信阳消息(记者张勇通讯员刘浩)机关办公楼内原有的道德讲堂按照市文明办的统一安排进行改造,图书室也正根据机关同志的要求添置新书,文体活动室陆续购置新的健身运动器材。这是我市创建全国文明城市工作启动以来,市国资委推动创建工作的又一举措。

今年以来,市国资委高度重视道德讲堂、图书室、文体活动室等文化阵地建设,坚持每月办好道德讲

堂,开展好“科长上讲台”、多读书读好书善读书、“我们的节日”等主题活动,把经典文化、红色文化、民俗文化、先进人物融入活动中。同时,开展乒乓球、书法、摄影、跳绳等文化体育活动,以满足干部职工“求知、求美、求乐”的精神文化需求。

为争做“文明有礼国资人”,市国资委还利用道德讲堂、党建在线、QQ群、微信群、门户网站等,开展文明有礼和诚信建设教育,适时开展文明上网、文明交通

和文明餐桌行动,使全员成为文明风尚的引领者和传播者。

此外,市国资委还把社会主义核心价值观和文明河南建设宣传教育融入职工教育、精神文明建设和党的建设全过程。组织开展了“情系社区、奉献爱心”、“登贤山环保志愿行”、“迎茶节志愿者助交通”、“邻里守望志愿服务”、“从我做起、厉行节约在行动”等主题活动,营造了“弘扬传统文化,构建精神家园”的良好氛围。



为帮助辖区下岗职工和居民创业就业,日前,浉河区老城办事处社保所邀请用人单位进社区,举办各种行业的就业技能培训。图为家政服务培训班现场。

冷鹏摄

龚家亮:十年诚信助人感动社会

信阳消息(谢万柏程伟)十年来,光山县富邦集团董事长龚家亮,以诚信助人作为做人之本,立业之基,用诚信的力量完成了他由一个普通打工仔到知名企业家的嬗变。

2011年,在光山县工商联组织的“知名企业家与贫困生结对子”活动中,龚家亮结识了该县二高高二学生王小明(化名),得知该生家住农村,父亲因腰椎疾病瘫痪,母亲没有工作,全家仅靠政府低保维持生计。龚家亮当场拿出2000元交给晓明,嘱咐他专心读书,有困难大家一起想办法解决,并留下了晓明的家庭住址。

临近年关,天上飘起了大雪,龚家亮不放心晓明一家的生活,冒着刺骨的寒风赶到晓明家中,晓明的父亲盖着单薄的破棉被蜷曲在病床上,刚过中年的母亲脸上写满了憔悴和辛酸。当听说年后家里实在无力再供晓明确上学时,龚家亮紧握着他干瘦的双手,一字一顿地说:“王大哥,你放心,晓明读书的事你不要发愁,只要孩子争气,他读到什么时候,我就供到什么时候!”他拿出随身带来的5000元交到晓明父亲手中。第二天,龚家

亮又派人为王家送来御冬过年的衣物用品。从此龚家亮承担了晓明所有生活学习费用。有了龚家亮的关怀鼓励,晓明学习更加发奋刻苦,2012年如愿考上了自己心仪的北京财经大学。龚家亮像自己的孩子考上大学一样高兴,入学时为晓明置办了手机、电脑、行李等一应俱全的学习生活用品,让这位贫困少年感受到同龄人同样的幸福和快乐。

资助贫困生起源于2005年。当年,龚家亮在该县二高设立个人奖学金,每年高考后,都要奖励考上大学而家庭困难的考生。十年来,他在该校累计奖励49人,奖金达47万元。

捐资教育,回报社会。2011年,龚家亮为龚寨村小建教楼捐款10万元;2012年6月为上官岗村小和龚寨村小留守儿童共捐款7万元;2012年11月为龚寨村小和陈墩小学建操场捐款4万元;2013年9月,为弦山、紫水二所学校捐款2万元,为龚寨留守儿童捐款2万元;2014年12月为王大湾希望小学建操场捐款1万元;2015年1月为陈寨小学捐款1万元等。

龚家亮时刻牢记“以诚待人,以信兴业,以行感恩”的人生信条,从不放过任何一个担当责任,回报

社会的机会。2011年9月,光山县慈善总会成立,他一次捐赠100万元。2011年4月向吴林孜村民组、龚家亮村民组挖大塘共捐22万元;2012年12月向白血病患者陈梅捐款4万元;2013年至2014年分别向富邦员工帮扶基金捐款10万元;2014年9月给开发净居寺风景管理区先生捐款15万元;今年2月给王堂、秦洼村和杨墩中心敬老院捐款7万余元。先后,为地方修路、抗旱、救济困难群体累计捐款、捐物200余万元。几年来,龚家亮和他的企业先后为社会各界捐款捐物共计310余万元。

龚家亮的善行义举赢得了社会各界的广泛尊重和肯定,他的公司先后荣获了“河南省诚信房地产单位”、“信阳市工商联优秀会员企业”、“信阳市青年文明号”、“尊师重教先进单位”、“县、市级文明单位”等荣誉称号。他个人被评为“中华龚氏文史研究会会长”、“河南省优秀企业家”、“信阳市第二、三届慈善新闻人物”、“感动光山十大新闻人物”、县第八、九届政协常委、2013和2014年度获光山县“模范纳税人”、2014年和2015年分别荣获“光山县劳动模范”、光山县首届“十佳爱心民营企业家”和“信阳市劳动模范”等殊荣。

《信阳晚报》财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

四类 P2P

理财平台要当心

现在 P2P 平台越来越多,如何选择 P2P 平台成为一个让很多投资理财者头疼的问题。那么,投资者该依据哪些条件去选择呢?专家根据行业经验建议投资者,以下 4 类 P2P 平台极具风险,不能碰。

第一,公司网站信息制作粗糙,无实质的运营方式、团队资质等介绍,营业执照存在伪造;

第二,融资去向含糊不清,大额贷款确实能让投资者获得可观收益,但也加剧风险系数,投资人需擦亮眼睛,利润越大,风险越大;

第三,看公司是否有第三方风险管控平台,有银行专属风险管控资金账户的可靠性较强;

第四,P2P 平台是否能够定期披露平台的运营情况,如果能够定期公布平台成交额、坏账率等信息的话,那么平台的可信度要高。(建行)



挖潜增收

潢川县地税局规范行业征管见成效

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局结合工作实际,以加强装修装饰行业税收征管为切入点,积极挖潜增收,抽调人员加大对辖区内饭店、宾馆、行政事业单位等装修装饰行业的监控力度,有效整顿和规范装修装饰行业征管秩序。截至6月22日,共入库装修装饰行业税收161.4万元,同比增长35.07%,增收51.9万元。

针对装修工程具有隐蔽性、复杂性等特点,进一步加强税收管理员动态巡查的频率和力度,经常深入工程施工现场,全面了解新开业的各个饭店、宾馆、银行的装修装饰情况,建立行业征管档案,掌握工程进度,严防税源管理漏洞。

以“便民办税春风行动”为切入点,开展“零距离”服务,定期深入施工现场与装修施工单位进行“面对面”交流,开展纳税事项辅导,积极耐心宣传、解释相关的税收法律法规,进一步增强其纳税意识,确保税款、及时足额入库。

